Nepravidelné sloveso FERO, FERRE, TULI, LATUM

Kromé Cervené vyznacenych tvari se Casuje pravidelné podle 3. konjugace vzoru ,legd, ere®.
(REED19)

Ind. préz. akt.
sg.

1. ferd (nesu)
2. fers

3. fert

pl.

1. ferimus
2. fertis
3. ferunt

Ind. impf. akt.
ferebam — nesl jsem

Ind. fut. I akt.
feram — budu nést

Ind. pf. akt.
tull — (pfi)nesl jsem

Ind. pgpf. akt.
tuleram — (dfive) jsem prinesl

Ind. fut. IT akt. (tzv. ,pfedbudouci® cas)
tulerd — (aZ) (pfi)nesu

Infinitiv préz.
akt. ferre = nést
pas. ferri = byt nesen

Imperativ [
2 sg. fer! = nes!
2 pl. ferte! = neste!

PASIVUM (zatim se nemusite ucit)

Ind. préz. pas.

sg.

1. feror — jsem nesen
2. ferris

3. fertur

pl.

1. ferimur

2. ferimint

3. feruntur



